[bookmark: _GoBack]Годовой план работы дошкольного образовательного учреждения - это программа действий коллектива по содержанию, времени, исполнителям, организационным формам и путям ее реализации.

Учебный план распределяет учебное время, используемое для усвоения ребенком-дошкольником необходимых представлений, практических навыков в процессе обучения и воспитания, выполнение программы в процессе организованной образовательной деятельности по основным направлениям (обязательная часть) и образовательной деятельности, формируемой участниками образовательных отношений.
На основе учебного плана составлены расписание организованной образовательной деятельности и режимы дня. Цель расписания организованной образовательной деятельности — отрегулировать нагрузку, определить чередование различных видов деятельности, предупредить утомляемость, разнообразить формы проведения организованной образовательной деятельности, чередовать статичные и динамичные виды деятельности, распределять нагрузку между воспитателями и специалистами.
Календарный учебный график – является локальным нормативным документом, регламентирующим общие требования к организации образовательного процесса в учебном году муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада «Непоседы».
 
Содержание календарного учебного графика учреждения включает в себя следующее:
 
· количество возрастных групп Учреждения;
· начало учебного года;
· окончание учебного года;
· продолжительность учебной недели;
· продолжительность учебного года;
· летний оздоровительный период;
· непосредственно-образовательная деятельность
